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ИСТАНБУЛ - Припадници антитерористичке полиције у Истанбулу спровели су јутрос у
зору велику операцију хапшења у квартовима града у којима се налазе седишта група
екстремне левице, дан пошто је отворена ватра на премијерску палату у центру
Истанбула, јавили су локални медији.

  

  

Више осумњичених ухапшено је у рацији полиције у квартовима Саријер и Балталимани,
који се налазе на европској обали града, јавила је новинска агенција Доган.

  

Операција је имала за циљ чланове групе Народни ослободилачки револуционарни
фронт-партија (ДХКП-Ц) која је преузела одговорност за јучерашњи напад на палату
Домабахче у Истанбулу где се налази канцеларија премијера Ахмета Давутоглуа.

  

Јуче је отворена ватра на чуваре палате на Босфору, такође познате туристичке
дестинације. У нападу није било повређених. Двоје наоружаних људи за које се сумња
да су пуцали, ухапшени су, јавила је јуче полиција. Код њих су нађене ручне бомбе и
аутоматске пушке и верује се да би могли би да имају везе и с нападом 8. августа на
просторије владајуће Партије правде и развоја (АКП) у Истанбулу.

  

Екстремистичка левичарска група је на свом интернет сајту јуче објавила: "Уништићемо
оне који су дигли руке против двојице народних бораца који су извршили напад на
палату Долмабахче тражечи правду".
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Та група је раније такође преузела одговорност за напад на амерички конзулат у
Истанбулу 9. августа.

  

У Турској је порастао број напада од када су турске власти прошлог месеца покренуле
војну кампању против побуњеника Радничке партије Курдистана (ПКК) и извршиле
ваздушне нападе на положаје ПКК на северу Ирака и југоистоку Турске.

  

Најмање осам турских војника погинуло је јуче у Сирту на југоистоку Турске, у нападу
који се приписује побуњеницима из ПКК, јавила је турска агенција Анадолија. Војници су
погинули у експлозији бомбе, активиране на даљину, на путу у дистрикту Первари,
навела је Анадолија, наводећи да је то највећи напад на турске војнике од када је та
земља у јулу покренула офанзиву на курдске побуњенике.

  

Поред тих напада, Турска се суочава и с политичком кризом од парламентарних избора
одржаних у јуну, пошто владајућа Партија правде и развоја (АКП) није успела да
формира коалициону владу јер је изгубила апсолутну већину на изборима.

  

(Бета-АП) 
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